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Reporteri STIPS iz Kraljeva 
evidentirali su pad cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma u sedmici 
za nama, pošto je dominirao iznos od 
760 din/kg. Pored teladi zabeležena je 
ponuda priplodnih junica, tovnih bikova, 
telesne mse preko 500 kilograma i krave 
za klanje. Prodajne cene ovih kategorijia 
goveda bile su na prošlonedeljnom nivou. 

U klanicama na području 
podunavskog regiona registrovan je pad 
otkupnih cena teladi SM rase telesne 
mase do 160 kilograma na 500 din/kg i 
tovnih bikova SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma na 330 din/kg. 

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je niža u 
odnosu na prethodnu sedmicu u 
klanicama južnobanatskog regiona, pošto 
je dominirao iznos od 320 din/kg. 

Klaničari sa područja Beograda i 
okolnih mesta po nižoj su ceni otkupljivali 

Tovne bikove SM rase telesne mase preko 
500 kilograma u odnosu na drugu nedelju 
aprila, pošto je dominirao iznos od 345 
din/kg. Pored njih vršen je otkup muške 
teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma, najčešće po ceni od 620 din/
kg, tovni bikovi HF rase telesne mase 
preko 500 kilograma po ceni od 320 din/
kg i krave za klanje SM rase po 
dominantnoj ceni od 250 din/kg. 

U klanicama na teritoriji 
braničevskog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene tovne junadi telesna mase 
od 350 do 480 kilograma, jer su ih 
najčešće otkupljivali po ceni od 500 din/
kg. Obim ponude bio je prosečan, kao i 
broj otkupljenih grla ove kategrorije 
goveda. Na stočnoj pijaci u Požarevcu 
evidentiran je rast prodajne cene krava 
za klanje, jer se prodaja odvijala 
najčešće za 220 din/kg uz prosečnu 
ponudu. 

Niže otkupne cene teladi SM rase telesne mase do 160 kg  
i tovnih bikova SM rase telesne mase preko 500 kg    
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Prasad skuplja u Leskovcu, a jeftinija  
na području Čačka, Kraljeva i Smedereva  

Na pijaci žive stoke u Loznici je 
zabeležena prodaja dvadesetak jagnjadi. 
Dominantna cena ove kategorije ovaca 
dostigla je iznos od 450 diin/k, što 
ukazuje na rast cene. U klanicama na 
ovom području, takođe, je došlo do rasta 
otkupne cene jagnjadi na 450 din/kg. 

Klaničari sa područja Braničevskog 
regiona su podigli otkupne cene ovaca u 
odnosu na prethodni period, pošto se ot-
kup najčešće odvijao za 220 din/kg 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu je 
zabeležen rast cena jaradi na 390 din/kg 
i ovnova za priplod na nepunih 30.000 
dinara po grlu. Za razliku od njih niža je 
bila prodajna cena jagnjadi, pošto su se 
najčešće mogla pazariti za 400 din/kg, uz 
prosečan obim ponude i tražnje. U klan-
icama na području raškog regiona, 
takođe, je zabeležen pad otkupne cene 
jagnjadi na 400 din/kg. 

Pad otkupne cene jagnjadi dogodio se 
i u klanicama na području pirotskog re-

giona u periodu od 17. do 23. aprila. Od-
kup se najčešće odvijao po ceni od 400 
din/kg. 

U klanicama na području Smedereva 
i okolnih mesta zabeležen je pad otkup-
nih cena jagnjadi i šilježadi,  a rast ot-
kupne cene ovaca u poređenju sa 
prethodnom sedmicom. Za otkupljenu 
jagnjad odgajivači su dobijali 350 din/kg, 
za šilježad 250 din/kg, dok je otkupna 
cena ovaca iznosila 170 din/kg. 

U klanicama na području Smedereva 
i okolnih mesta zabeležen je pad otkup-
nih cena jagnjadi i šilježadi,  a rast ot-
kupne cene ovaca u poređenju sa 
prethodnom sedmicom. Za otkupljenu 
jagnjad odgajivači su dobijali 350 din/kg, 
za šilježad 250 din/kg, dok je dominant-
na otkupna cena ovaca iznosila 170 din/
kg. Izostao je otkup jaradi I ostalih kate-
gorija ovaca i koza. 

Obe kategorije prasadi bile su skuplje 
u poređenju sa prethodnom sedmicom na 
stočnoj pijaci u Leskovcu, pošto su se grla 
telesne mase do 15 kilograma prodavala 
po dominantnoj ceni od 550 din/kg. U 
kategoriji prasadi od 16 do 25 kilograma 
domnirao je iznos do 530 din/kg. U 
klanicama na području Loznice i okolnih 
mesta, takođe je došlo do rasta otkupne 
cene prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
450 din/kg. 

Reporteri STIPS su zabeležili pad 
cene prasadi telesne mase do 15 
kilograma na stočnoj pijaci u Čačku u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Najčešće 
su se mogla pazariti za 500 din/kg. U 
klanicama na području moravičkog 
regiona je izostala ponuda prasadi i ostalih 
kategorija svinja. 

 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su jeftninja u sedmici za 
nama na stočnoj pijaci u Kraljevu. 
Dominirao je iznos od 400 din/kg. Ponuda 
grla je bila uobičajena za predpraznični 
period. Klaničari sa područja raškog 
regiona, takođe, su po nižim otkupnim 
cenama vršili otkup jagnjadi, jer je 
dominirao iznos od 400 din/kg. 

U klanicama na području 
podunavskog regiona došlo je do pada 
otkupnih cena prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma na 350 din/kg i tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma na 240 din/kg. Za razliku od 
njih viša je bila otkupna cena tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma, pošto 
je dominirao iznos od 210 din/kg. 

 
 
 

Prodajna i otkupna cena jagnjadi varirala  
od mesta do mesta u zavisnosti od ponude grla  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Lucerkino seno u balama bilo je 
jeftinije u odnosu na drugu sedmicu 
aprila na gazdinstvima u okolini Kikinde, 
jer se prodaja najčešće odvijala po ceni 
od 30 din/kg. Pred lucerkinog sena 
mogao se pazariti kukuruz, okrunjen, 
prirodno sušen, upakovan u džakove 
najčešće od 50 kilograma, a cena je bila, 
takođe, 30 din/kg. U maloprodajnim 
objektima na području ovog grada došlo 
je do pada cena sojine sačme na 115 
din/kg i suncoktretove sačme na 62 din/
kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Pančeva protekle je sedmice došlo do 
pada cene pšenice na gazdinstvima u 
okolini ovog grada, pošto je dominirao 
iznos od 26 din/kg. Pored pšenice mogli 
su se pazariti, još kukuruz, okrunjen, 
prirodno sušen, upakovan u džakove 
najčešće od 50 kilograma, a po 
dominantnoj ceni od 25 din/kg i sojino 
zrno po dominantnoj ceni od 57 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada bili su jeftiniji pšenica ( 27 

din/kg)  i kukuruz (26 din/kg), u odnosu 
na prethodni period. Na pijaci u Pančevu 
došlo je do pada cene kukuruza na 25 
din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Požarevca 
evidentiran je pad dominantne cene 
lucerkinog sena u balama na 27 din/kg. 
Na pijaci je, takođe, evidentiran pad cene 
lucerkinog sena u balama na 27 din/kg, 
dok je bio skuplji kukuruz 30 din/kg. U 
maloprodajnim objektima području ovog 
grada, došlo je do pada cena sojine 
sačme na 85 din/kg, suncoktretove 
sačme na 45 din/kg i stočnog brašna na 
370 din/kg. 

Pšenica je bila jeftinija u odnosu na 
prethodni period na gazdinstvima u 
okolini Loznice, jer se najčešće mogla 
kupiti za 28 din/kg. 

Rast cena lucerkinog sena u balama 
na 27 din/kg, kukuruza, okrunjenog, 
prirodno sušenog na 35 din/kg i pšenice 
33 dinkg. Za razliku od njih jeftinija je 
bila sojina sačma, jer je dominirao iznos 
od 80 din/kg.  

 Ministarka poljoprivrede Jelena Tanasković izjavila je juče da se za subvencije po 
hektaru prijavilo 198.076 gazdinstava i da počinje isplata tih subvencija. “Mi počinjemo i 
sa isplatom subvencija po hektaru, tako da će danas prva poljoprivredna gazdinstva 
dobiti sredstva, što mislim da je jako značajno da 18 dana po objavljivanju javnog 
poziva, poljoprivrednici dobijaju sredstva na svoj račun po osnovu ove mere”, rekla je 
juče ministarka. Ona je navela da je za meru koja se tiče mleka prodnet 1.081 zahtev, 
od čega je zahtev podnelo 138 mlekara i 943 poljoprivrednih gazdinstava. Ona je dodala 
da se već 22.434 poljoprivrednika prijavilo za podsticaje za kvalitetna priplodna grla. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od  17. do 21. aprila 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
•    veći obim trgovanja u odnosu na prošlu nedelju 
• veća ponuda kukuruza manja tražnja 
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


